Problème 2 (CM2) -  M3-M4-M5 Les mesuresProblèmes Internet et 1000 pb

Tableaux de conversion : 

	Masse
	T
	q
	X
	kg
	hg
	dag
	g
	dg
	cg
	mg

	Volume
	
	
	
	kl / m3
	hl
	dal
	l / dm3
	dl
	cl
	ml / cm3

	Distance
	
	
	
	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm

	




















	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Exercice 3 p 120 : 

5,8 km = 5 800 m			375 mm = 3,75 dm

3,5 km = 35 hm			7,54 hm = 754 m

420 dam = 42,0 hm			32,1 cm = 0,321 m

56,2 hm = 5 620 m			20 000 dm = 2 000,0 m

850 m = 0,850 km			17,48 km = 17 480 m

Exercice 683 p 121 :

Damien mesure 1,40 m. Marine mesure 45 cm de moins que Damien et Caroline 13 cm de plus que Marine. Quelles sont les tailles de Marine et de Caroline ?


Marine mesure 95 cm.				1,40 – 0,45 = 0,95

Caroline mesure 1,08 m. 				0,95 + 0,13 = 1,08

Exercice 3 : 

Tom lance son javelot à une distance de 37 m.
Paul lance le sien 15 dm moins loin.
Le javelot de Mathilde arrive 375 cm plus loin que celui de Tom.
a) A quelle distance (en cm), Paul a-t-il lancé son javelot ?
b) A quelle distance (en cm), Mathilde a-t-elle lancé le sien ?

37 m = 3 700 cm

15 m = 150 cm

Paul a lancé son javelot à 3 550 cm.		 3 700 - 150 = 3 550 cm

Mathilde a lancé son javelot à 4 075 cm.		3 700 + 375 = 4 075 cm

Exercice 4 :

2,5 m = 2 500 mm

1,25 dm = 0,125 m

3,1 hm = 0,31 km

5 km + 12 dam = 51,2 hm

2 hm + 9,5 km = 970 dam

250 mm + 345 cm = 3,7 m

0,02 km + 7,25 dam = 92,5 m
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